HƯỚNG DẪN QUY TRÌNH, HỒ SƠ XÉT BẢO VỆ LUẬN VĂN VÀ CẤP BẰNG THẠC SĨ
(Áp dụng từ khóa 22B)
1. Điều kiện để được bảo vệ luận văn thạc sĩ

Học viên được bảo vệ luận văn thạc sĩ nếu đáp ứng đầy đủ các điều kiện sau:

a) Học viên hoàn thành chương trình đào tạo, có điểm trung bình chung các học phần trong chư​ơng trình đào tạo đạt từ 5,5 trở lên (theo thang điểm 10); 
b) Đạt trình độ Tiếng Anh tối thiểu từ bậc 3/6 trở lên theo Khung năng lực ngoại ngữ 6 bậc dùng cho Việt Nam hoặc tương đương;

c) Có đơn xin bảo vệ luận văn (theo mẫu), báo cáo kết quả kiểm tra từ phần mềm Turnitin và bản cam đoan (theo mẫu) về sự trung thực trong nghiên cứu khoa học. 
d) Không bị truy cứu trách nhiệm hình sự và không trong thời gian bị kỷ luật đình chỉ học tập;

đ) Không bị tố cáo theo quy định của pháp luật về nội dung khoa học trong luận văn.

2. Hồ sơ và quy trình bảo vệ luận văn thạc sĩ
Bước 1: Học viên cao học nộp Khoa Sau đại học (qua cán bộ quản lí lớp) 01 quyển luận văn bìa mềm (theo thời hạn nộp luận văn đã được Nhà trường phê duyệt) để Khoa kiểm tra hình thức luận văn theo quy định; 

Bước 2: Sau khi chỉnh sửa hình thức luận văn theo quy đinh, học viên nộp cho Khoa Sau đại học (qua cán bộ quản lí lớp):
(i) 06 quyển luận văn bìa mềm (đóng kèm bản foto “Báo cáo độc sáng" - Kết quả kiểm tra mức độ tương đồng nội dung luận văn từ phần mềm Turnitin ở cuối quyển luận văn):

+ 01 quyển lưu tại văn phòng Khoa

+ 05 quyển gửi cho các thành viên của Hội đồng đánh giá luận văn thạc sĩ;

(ii) Đơn xin bảo vệ luận văn (theo mẫu); 

(iii) Lý lịch học tập và công tác (theo mẫu);

(iv) Bản chính "Báo cáo độc sáng" - Kết quả kiểm tra mức độ tương đồng nội dung luận văn từ phần mềm Turnitin, có chữ kí giáo viên hướng dẫn;
(v) Bản cam đoan (theo mẫu) về sự trung thực trong kiểm tra mức độ tương đồng nội dung luận văn qua phần mềm Turnitin. Đối với các luận văn có tính đặc thù riêng biệt về nội dung và chủ đề, người hướng dẫn khoa học và học viên cao học làm Đơn đề nghị gửi Ban Giám hiệu (qua Khoa Sau đại học) để xem xét quyết định; 

Bước 3: Sau khi có Quyết định thành lập Hội đồng đánh giá luận văn thạc sĩ, học viên đến Khoa SĐH gặp cán bộ quản lý lớp, nhận quyết định, 2 thư mời Phản biện luận văn cho Phản biện 1 và Phản biện 2, 1 lịch bảo vệ luận văn.

3. Quy trình hoàn thiện hồ sơ sau bảo vệ để xét tốt nghiệp và cấp bằng thạc sĩ
(i) Sau 3 ngày kể từ ngày bảo vệ, học viên đến Khoa Sau đại học gặp cán bộ quản lý lớp photo các giấy tờ:

- Bản nhận xét luận văn thạc sĩ của 2 nhà khoa học phản biện;
- Biên bản họp Hội đồng đánh giá luận văn; 

(ii) Học viên phải sửa chữa luận văn theo yêu cầu ghi trong biên bản họp Hội đồng và làm bản giải trình sửa chữa ( theo mẫu). Sau khi sửa chữa, học viên đóng quyển và hoàn thiện các thủ tục nộp luận văn theo hướng dẫn dưới đây:

 * Học viên nộp 01 quyển luận văn (bìa cứng) và 01 đĩa CD-ROM (hoặc USB) nội dung luận văn tại Trung tâm Thông tin Thư viện Trường Đại học Thương mại. Nội dung thông tin của đĩa CD/USB phải phù hợp bản in luận văn. Chất lượng đĩa/USB đảm bảo sử dụng được. Đĩa đựng trong hộp nhựa cứng, gáy dày 1 cm.

 * Bản luận văn nộp Thư viện gồm 2 phần:

 + Phần một: là toàn văn bản luận văn đã được bổ sung, sửa chữa theo yêu cầu của Hội đồng đánh giá luận văn thạc sĩ;

 + Phần hai: là các tài liệu của phiên họp đánh giá luận văn và minh chứng chứng minh sự trung thực trong nghiên cứu khoa học, đóng cuối quyển luận văn, gồm:

 - Quyết định thành lập Hội đồng đánh giá luận văn thạc sĩ và danh sách thành viên Hội đồng (bản foto);
 - Bản nhận xét luận văn thạc sĩ (bản foto) của 2 nhà khoa học phản biện;

 - Biên bản họp hội đồng đánh giá luận văn (bản foto);

 - Bản giải trình sửa chữa luận văn (nếu phải sửa chữa) theo biên bản họp hội đồng, có xác nhận của người hướng dẫn khoa học và hội đồng đánh giá luận văn (theo mẫu);

- Bản cam đoan (theo mẫu) về sự trung thực trong kiểm tra mức độ tương đồng nội dung luận văn qua phần mềm Turnitin;

- 01 Bản foto (có chữ kí giáo viên hướng dẫn) "Báo cáo độc sáng" - Kết quả kiểm tra mức độ tương đồng nội dung luận văn từ phần mềm Turnitin.
(iii) Sau khi nộp luận văn tại Trung tâm Thông tin Thư viện, Học viên được ký xác nhận bản khai nộp lưu chiểu tài liệu (luận văn thạc sĩ). Học viên nộp bản lưu chiểu tài liệu này cho cán bộ quản lý lớp Khoa Sau đại học. Hạn cuối nộp bản xác nhận lưu chiểu về Khoa Sau đại học sau 2 tuần kể từ ngày bảo vệ. Mẫu bản khai nộp lưu chiểu tài liệu (luận văn thạc sĩ) tại Trung tâm Thông tin Thư viện xem trên website của Trường.
(iv) Học viên nộp file mềm luận văn qua email cán bộ quản lý lớp Khoa Sau đại học và email Khoa: sdh@tmu.edu.vn
Tiêu đề email: Họ tên học viên – mã học viên – tên đề tài luận văn.

CHÚ Ý:

Để đảm bảo quyền tác giả luận văn, học viên chỉ được sử dụng tài khoản turnitin của mình để kiểm tra độ tương đồng luận văn của chính mình, tuyệt đối không dùng tài khoản khác kiểm tra hộ, không cho mượn tài khoản Turnitin.

