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         Số: 247/QĐ-ĐHTM-QLĐT                           Hà Nội, ngày 10 tháng 04 năm 2017
QUYẾT ĐỊNH

V/v sửa đổi, bổ sung một số điều trong Quy chế đào tạo
hệ đại học chính quy theo hệ thống tín chỉ

HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG ĐẠI HỌC THƯƠNG MẠI
Căn cứ Quyết định số 70/2014/QĐ-TTg ngày 10/12/2014 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành “Điều lệ trường Đại học”;
Căn cứ Quyết định 43/2007/QĐ ngày 15/08/2007 của Bộ trưởng Bộ Giáo Dục và Đào tạo ban hành “Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ ”; Căn cứ thông tư số 57/2012/TT-BGDĐT ngày 27/12/2012 của Bộ trưởng Bộ Giáo Dục và Đào tạo “Sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ ” ban hành kèm theo Quyết định số 43/2007/QĐ-BGDĐT ngày 15/8/2007 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ;
 Căn cứ Quyết định số 555/QĐ-TM-ĐT ngày 16/08/2013 của Hiệu trưởng Trường Đại Học Thương Mại về việc ban hành “Quy  định về đào tạo đại học hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ”;
           Căn cứ kết luận của Hội nghị đối thoại giữa lãnh đạo nhà trường với sinh viên vào 1/2017;
Xét đề nghị của ông Trưởng phòng Quản lý Đào tạo;
QUYẾT ĐỊNH:


Điều 1: Sửa đổi, bổ sung một số điều trong “Quy định về đào tạo đại học chính quy theo hệ thống tín chỉ; ban hành theo Quyết định số 555 /QĐ-ĐHTM-ĐT ngày 16/08/2013 của Hiệu trưởng trường Đại học Thương mại”. 


Điều 2: Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký. Riêng nội dung sửa đổi, bổ sung của các Điều 20, 21 được áp dụng từ khóa tuyển sinh năm 2016.

Điều 3: Các ông (bà) Trưởng các phòng, khoa, bộ môn, đơn vị trực thuộc, các cán bộ công chức, viên chức và sinh viên hệ chính quy trong toàn trường chịu trách nhiệm thi hành quyết định này.
Nơi nhận:





             HIỆU TRƯỞNG
- Ban Giám Hiệu                                                                                       
- Như điều 3 





                     (Đã ký)
- Lưu QLĐT,VT

            






          GS.TS Đinh Văn Sơn
NỘI DUNG SỬA ĐỔI, BỔ SUNG
 MỘT SỐ ĐIỀU TRONG QUY CHẾ ĐÀO TẠO

HỆ ĐẠI HỌC CHÍNH QUY THEO HỆ THỐNG TÍN CHỈ

(Ban hành kèm theo Quyết định số: 247/QĐ-ĐHTM-QLĐT ngày 10/04/2017   
của Hiệu trưởng trường Đại học Thương mại)
1. Điểm b khoản 2 Điều 5 được sửa đổi, bổ sung như sau:


“b) Một năm học được tổ chức thành hai học kỳ chính và một học kỳ phụ, trong đó:

- Học kỳ I và học kỳ II là các học kỳ chính, mỗi học kỳ có 15 tuần học và 3 tuần thi (trừ học kỳ đầu của khóa học)

- Học kỳ III là học kỳ phụ có từ 4 đến 6 tuần học và thi. Học kỳ III giúp sinh viên có điều kiện học lại, học bù hoặc học vượt. Kết quả học tập học kỳ III được tính vào kết quả và xếp loại học tập của học kỳ II năm học đó.”
2. Khoản 2 và khoản 3 Điều 8 được sửa đổi, bổ sung như sau:

“2. Quy định về khối lượng và thời gian đăng ký học:

 a. Tùy thuộc vào xếp hạng học lực, mỗi học kỳ chính của năm học, sinh viên phải đăng ký khối lượng học tập tối thiểu 10TC, tối đa 28TC (trừ sinh viên năm cuối khóa hoặc sinh viên đã quá thời gian học tập 4 năm tại trường) với quy định cụ thể như sau:


- Sinh viên đang trong thời gian xếp hạng học lực yếu, được đăng ký tối thiểu 10TC và tối đa 20TC;

- Sinh viên xếp hạng học lực bình thường:


 
+ Đối với sinh viên học 1 chương trình được đăng ký tối thiểu 10TC và tối đa 25TC;


+ Đối với sinh viên học cùng một lúc 2 chương trình được đăng ký tối thiểu 10 TC và tối đa 28TC cho các học phần của cả 2 chương trình;

b. Học kỳ III là học kỳ không bắt buộc đối với sinh viên. Việc đăng ký trong học kỳ III và những trường hợp đặc biệt sẽ được thông báo cụ thể bằng văn bản trước học kỳ.


c. Sinh viên không đăng ký học tập trong học kỳ chính mà không được sự cho phép của nhà trường thì xem như tự ý bỏ học và chịu hình thức kỷ luật theo quy định hiện hành của Bộ Giáo dục - đào tạo và của Trường.

3. Đăng ký học lại; học cải thiện

a) Sinh viên có học phần bắt buộc bị điểm F phải đăng ký học lại học phần đó ở một trong các học kỳ tiếp theo cho đến khi đạt. 

b) Sinh viên có học phần tự chọn bị điểm F phải đăng ký học lại học phần đó hoặc đổi sang học phần tự chọn tương đương khác.


c) Sinh viên có học phần đạt mức D, D+, C, C+, B, B+  được phép đăng ký học lại để cải thiện điểm trung bình chung tích lũy ở các học kỳ tiếp theo. Điểm của học phần sẽ là điểm cao nhất trong các lần học. Số tín chỉ của học phần cải thiện bị điểm F sẽ không tính trong tổng số tín chỉ bị điểm F để hạ bậc tốt nghiệp.


d) Đối với học phần tự chọn, nếu sinh viên tích lũy số tín chỉ nhiều hơn yêu cầu của nhóm học phần tự chọn, khi xét tốt nghiệp được lựa chọn học phần có điểm cao để tính vào điểm trung bình chung tích lũy. Trường hợp sinh viên muốn lấy tất các học phần tự chọn đã học, phải làm đơn gửi phòng Quản lý đào tạo chậm nhất 2 tuần trước ngày Hội đồng nhà trường họp xét tốt nghiệp.”
3. Khoản 1 Điều 13 được bổ sung như sau:

“c) Sinh viên không đăng ký học tập trong học kỳ chính, quy định tại điểm c khoản 2 Điều 8 của Quy chế này.”
4. Điểm a khoản 2 Điều 20 được sửa đổi, bổ sung như sau:

“a) Loại đạt:

A (8,5-10)






B+(8,0-8,4)






B (7,0-7,9)






C+(6,5-6,9)






C (5,5-6,4)






D+(5,0-5,4)






D (4,0-4,9)”

5. Khoản 1 Điều 21 được sửa đổi, bổ sung như sau:


“1. Để tính điểm trung bình chung học kỳ và điểm trung bình chung tích lũy, mức điểm chữ của mỗi học phần phải được quy đổi qua điểm số như sau:




A 
tương ứng với
4,0




B+ 
tương ứng với
3,5




B
tương ứng với
3,0




C+ 
tương ứng với
2,5




C 
tương ứng với
2,0




D+ 
tương ứng với
1,5




D 
tương ứng với
1,0




F
tương ứng với
0,0”

6. Điều 23 được sửa đổi, bổ sung như sau:


a) Khoản 1 được sửa đổi, bổ sung như sau:


“1. Mỗi năm học, Trường tổ chức 2 kỳ xét tốt nghiệp chính cho sinh viên (vào tháng 5-6 và tháng 12-1). Ngoài ra, để tạo điều kiện cho sinh viên có cơ hội việc làm sớm, Hiệu trưởng xem xét quyết định các đợt xét tốt nghiệp bổ sung sau khi có kết quả học lại, học cải thiện điểm của sinh viên”

b) Điều 23 được bổ sung như sau:


“4. Những sinh viên có đủ các điều kiện để xét công nhận tốt nghiệp theo đúng thời gian thiết kế của khóa học nếu có nhu cầu tiếp tục học cải thiện để nâng hạng tốt nghiệp phải có đơn gửi phòng Quản lý đào tạo đề nghị hoãn xét công nhận tốt nghiệp chậm nhất 2 tuần trước ngày Hội đồng nhà trường họp xét tốt nghiệp.”
7. Điểm a Khoản 2 Điều 25 được sửa đổi, bổ sung như sau:


“2. Hạng tốt nghiệp của những sinh viên có kết quả học tập toàn khóa loại xuất sắc và giỏi sẽ bị hạ xuống một bậc, nếu rơi vào một trong các trường hợp sau:


a) Có khối lượng các học phần bị điểm F phải học lại vượt quá 5% so với tổng số tín chỉ quy định cho chương trình đào tạo;”

8. Điều 27 được sửa đổi, bổ sung như sau:

“1. Trong khi học, dự kiểm tra học phần; làm tiểu luận, đồ án, bài tập lớn; chuẩn bị và tham gia thảo luận, thực hành; thi kết thúc học phần; làm khóa luận tốt nghiệp nếu vi phạm quy chế, sinh viên sẽ bị xử lý kỷ luật với từng học phần đã vi phạm theo Quy định hoạt động khảo thí của Trường.
2. Sinh viên đi học hộ hoặc nhờ người đi học hộ; sinh viên đi thi hộ hoặc nhờ người thi hộ; làm hộ báo cáo thực tập, khóa luận  tốt nghiệp hoặc nhờ người làm hộ báo cáo thực tập, khóa luận  tốt nghiệp đều bị kỷ luật ở mức đình chỉ học tập 1 học kỳ đối với trường hợp vi phạm lần thứ nhất; đình chỉ 1 năm đối với trường hợp vi phạm lần thứ hai và buộc thôi học đối với trường hợp vi phạm lần thứ ba.

3. Trừ trường hợp như qui định tại khoản 2 ở trên, mức độ sai phạm và khung xử lý kỷ lụât đối với sinh viên vi phạm được thực hiện theo qui định của Qui chế tuyển sinh đại học, cao đẳng hệ chính qui hiện hành; Qui chế về công tác học sinh, sinh viên trong các trường đại học, cao đẳng, trung học chuyên nghiệp của Bộ Giáo dục và Đào tạo và các Qui định của Trường.”








HIỆU TRƯỞNG








      (Đã ký)







       GS.TS Đinh Văn Sơn
 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 


Độc lập- Tự do- Hạnh phúc





BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO


TRƯỜNG ĐẠI HỌC THƯƠNG MẠI








