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         Số:   598   /QĐ-ĐHTM-QLĐT                      Hà Nội, ngày 12 tháng 09 năm 2017
QUYẾT ĐỊNH

V/v sửa đổi, bổ sung một số điều trong Quy định đào tạo
hệ đại học chính quy theo hệ thống tín chỉ

HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG ĐẠI HỌC THƯƠNG MẠI
Căn cứ Quyết định số 70/2014/QĐ-TTg ngày 10/12/2014 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành “Điều lệ trường Đại học”;
Căn cứ Quyết định 43/2007/QĐ ngày 15/08/2007 của Bộ trưởng Bộ Giáo Dục và Đào tạo ban hành “Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ ”; Căn cứ thông tư số 57/2012/TT-BGDĐT ngày 27/12/2012 của Bộ trưởng Bộ Giáo Dục và Đào tạo “Sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ ” ban hành kèm theo Quyết định số 43/2007/QĐ-BGDĐT ngày 15/8/2007 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ;
 Căn cứ Quyết định số 555/QĐ-ĐHTM-ĐT ngày 16/08/2013 của Hiệu trưởng Trường Đại Học Thương Mại về việc ban hành “Quy  định về đào tạo đại học hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ”; Căn cứ Quyêt định 247/QĐ-ĐHTM-QLĐT ngày 10/04/2017 của Hiệu trưởng Trường Đại học Thương mại về việc ban hành quy định “Sửa đổi, bổ sung một số điều trong Quy định đào tạo theo hệ thống tín chỉ”;
           Căn cứ kết luận của Hội nghị đối thoại giữa lãnh đạo nhà trường với sinh viên vào 9/2017;
Xét đề nghị của ông Trưởng phòng Quản lý Đào tạo;
QUYẾT ĐỊNH:


Điều 1: Sửa đổi, bổ sung Điều 8, Điều 9 trong “Quy định về đào tạo đại học chính quy theo hệ thống tín chỉ ban hành theo Quyết định số 555/QĐ-ĐHTM-ĐT ngày 16/08/2013 của Hiệu trưởng trường Đại học Thương mại” như sau:

1. Khoản 1, Điều 8 được sửa đổi, bổ sung như sau:

“1. Thủ tục đăng ký
Trước mỗi học kỳ chính ít nhất 6 tuần, Trường thông báo thời gian đăng ký học tập cho từng khóa/chuyên ngành đào tạo trong kỳ, danh sách các học phần bắt buộc và tự chọn dự kiến giảng dạy, thời khóa biểu dự kiến và điều kiện học trước của từng học phần. 
Hai học kỳ đầu của khóa học, sinh viên tuân thủ theo kế hoạch giảng dạy của nhà trường. Từ học kỳ thứ 3 trở đi, sinh viên đăng ký học theo trình tự sau:

a. Sinh viên truy cập vào trang Web của Trường (http://dangky.tmu.edu.vn) để xem xét kế hoạch giảng dạy dự kiến và đăng ký học theo mã số tài khoản tương ứng của mình.


b. Thực hiện việc đăng ký theo hướng dẫn.


c. Xem kết quả đăng ký và thời khóa biểu học tập trên trang Web của Trường.

Tất cả các thao tác đăng ký được thực hiện theo phương thức trực tuyến (online). Đăng ký được chấp nhận trong thời gian quy định có giá trị pháp lý và sinh viên phải thi hành.


Nếu số lượng sinh viên đăng ký thấp hơn quy mô tối thiểu quy định/1 lớp học phần thì lớp học phần sẽ không được tổ chức. Trong trường hợp này, đối với các học phần tự chọn, phòng Quản lý đào tạo sẽ chủ động chuyển sinh viên sang các học phần khác cùng nhóm tự chọn có lớp học phần. Sinh viên nào không nhất trí với phương án chuyển đổi của phòng Quản lý đào tạo thì có đơn phản ánh gửi phòng Quản lý đào tạo để được chuyển sang học phần khác. Sinh viên nào không có ý kiến phản hồi coi như chấp nhận học phần được phòng Quản lý đào tạo chuyển.

Trước khi bắt đầu học kỳ ít nhất 1 tuần, Trường thông báo thời khóa biểu chính thức của học kỳ trên trang Web của Trường (http://dangky.tmu.edu.vn). Sinh viên có trách nhiệm kiểm tra, đối chiếu và phản ánh những sai lệch (nếu có) với phòng Quản lý đào tạo trước khi bắt đầu học kỳ (kể cả trường hợp trùng lịch học lớp học phần).

Trong 2 tuần đầu của mỗi học kỳ, Trường thông báo lịch thi, hình thức thi của các học phần trên trang Web của Trường (http://dangky.tmu.edu.vn).

d. Thủ tục đăng ký của học kỳ phụ được thực hiện tương tự như ở học kỳ chính và được thông báo cụ thể bằng văn bản ít nhất 4 tuần trước học kỳ.”
2. Khoản 4,  Điều 8 được sửa đổi, bổ sung như sau:

“Mỗi học kỳ chính, Trường tổ chức 2 đợt đăng ký rút bớt và đăng ký bổ sung học phần. Việc đăng ký rút bớt hoặc bổ sung học phần được tiến hành tương tự như đăng ký lần đầu, với các quy định cụ thể như sau:

a. Đăng ký rút bớt hoặc bổ sung học phần trước khi bắt đầu học kỳ chính:

Trước khi bắt đầu học kỳ chính, Trường tổ chức đăng ký rút bớt và đăng ký bổ sung học phần đợt 1 cho các sinh viên có nhu cầu  điều chỉnh kế hoạch học tập đã đăng ký. Việc đăng ký rút bớt học phần được tiến hành trước đăng ký bổ sung học phần và phải hoàn thành trước khi bắt đầu học kỳ chính ít nhất 2 tuần. Lịch đăng ký rút bớt, đăng ký bổ sung học phần sẽ được thông báo cùng với lịch đăng ký học tập lần đầu.
b. Đăng ký rút bớt hoặc bổ sung học phần trong học kỳ chính:

Trong học kỳ chính, Trường tổ chức đăng ký rút bớt và đăng ký bổ sung học phần đợt 2.
 Sinh viên đã đăng ký rút bớt thì không được phép đăng ký bổ sung học phần và ngược lại. Thời gian đăng ký rút bớt và đăng ký bổ sung học phần được quy định như sau:
- Sinh viên đăng ký rút bớt học phần trong tuần đầu tiên của học kỳ chính. 

- Sinh viên đăng ký bổ sung học phần trong tuần thứ 2 của học kỳ chính.

c. Sinh viên không được phép đăng ký rút bớt hoặc đăng ký bổ sung học phần trong học kỳ phụ. Trường hợp đặc biệt do Hiệu trưởng quyết định.
d. Điều kiện rút bớt hoặc bổ sung học phần :

- Không vi phạm khoản 2 Điều 8 của Quy định “Sửa đổi, bổ sung một số điều trong Quy định đào tạo theo hệ thống tín chỉ” ban hành kèm theo Quyết định số 247/QĐ-ĐHTM-QLĐT ngày 10/04/2017 của Hiệu trưởng Trường Đại học Thương mại về việc;
- Được phòng Quản lý đào tạo chấp nhận.”

3. Khoản 3,  Điều 9 được sửa đổi, bổ sung như sau:
 “- Sinh viên đăng ký và được chấp nhận rút bớt học phần theo quy định tại khoản 4 Điều 8 của Quy định này sẽ không phải đóng học phí của học phần rút bớt. 

-  Sinh viên đăng ký và được chấp nhận bổ sung học phần theo quy định tại khoản 4 Điều 8 của Quy định này phải nộp 100% TCHP của học phần bổ sung theo quy định tại khoản 1 Điều 9 của “Quy  định về đào tạo đại học hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ” ban hành kèm theo Quyết định số 555/QĐ-ĐHTM-ĐT ngày 16/08/2013 của Hiệu trưởng Trường Đại Học Thương Mại.” 


Điều 2: Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ năm học 2017 – 2018.

Điều 3: Các ông (bà) Trưởng các phòng, khoa, bộ môn, đơn vị trực thuộc, công chức, viên chức và sinh viên hệ đại học chính quy trong toàn trường chịu trách nhiệm thi hành quyết định này.
Nơi nhận:
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